

◆ В ОБЛАСТИ

Ряд ограничений продлён

Ряд ограничительных мер, введенных для предотвращения распространения COVID-19, продлен в Тюменской области до 28 марта, сообщает региональный оперштаб.

Соответствующие изменения внесены в постановление правительства Тюменской области от 17 марта 2020 года № 120-п «О введении режима повышенной готовности».

В частности, в регионе продолжает действовать обязательный масочный режим в городском транспорте и общественных местах. Все предприятия и организации по-прежнему обязаны строго соблюдать правила санитарно-эпидемиологической безопасности. Люди старше 65 лет, а также с хроническими заболеваниями должны соблюдать режим самоизоляции.

«Хотя заболеваемость COVID-19 в регионе снижается, говорить о пандемии в прошедшем времени рано. Все действующие в регионе ограничения направлены на сохранение жизни и здоровья людей», - подчеркнул губернатор Тюменской области Александр Моор.

Оперативный штаб Тюменской области по профилактике коронавируса

◆ ЗАГС

Не более 10 человек

Как сообщает информационное агентство «Тюменская линия», Государственная регистрация заключения брака в присутствии не более 10 участников продлена в Тюменской области до 28 марта.

Масочный режим и необходимость соблюдать социальную дистанцию сохраняются.

ЗАГСы продолжают работать по предварительной записи, за исключением государственной регистрации смерти. Записаться можно через портал госуслуг, по телефону или электронной почте местного органа ЗАГС.

В Омутинском районе по номеру 3-23-37. Адрес электронной почты zags_omutinskoe@mail.ru

◆ ПОДПИСКА - 2021

Выпиши районку досрочно

Досрочная подписная кампания на газету «Сельский вестник» проходит до 31 марта. Стоимость районки на 2-е полугодие: 6 месяцев - 635 руб. 10 коп., 3 месяца - 317 руб. 55 коп., 1 месяц - 105 руб. 85 коп. Для льготной категории подписчиков (ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1-й и 2-й групп): 6 месяцев - 550 руб. 50 коп., 3 месяца - 275 руб. 25 коп., 1 месяц - 91 руб. 75 коп. Выписать «Сельский вестник» можно во всех почтовых отделениях, а также в редакции. У нас цена подписки на 6 месяцев осталась прежняя: 211 руб. 80 коп.

◆ В РАЙОНЕ

Сохраним историческую память

В феврале в Центральной районной библиотеке состоялось заседание координационного совета по патриотическому воспитанию



Заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова вручила Благодарность региональной дирекции Года памяти и славы Омутинскому отделению Гольшмановского агропедагогического колледжа в лице преподавателя истории Елены Маловастой

Участники мероприятия подвели итоги реализации ключевых проектов, которые внедрялись в рамках Года памяти и славы, объявленного президентом России. С приветственным словом к гостям обратилась первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова.

Елена Ивановна поблагодарила работников учреждений и активных жителей села за их гражданскую позицию и вклад в реализацию проектов и инициатив, направленных на сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов. Заместитель главы района вручила благодарности региональной дирекции Года памяти и славы коллективам: Центра информационно-библиотечного обслуживания, Центра культуры и досуга, Центра внешкольной работы, Омутинского отделения Гольшмановского агропедагогического колледжа, СОШ № 1 и СОШ № 2, Вагайской и Ситниковской СОШ. Также были

отмечены благодарностями старший методист Передвижного клубного учреждения Анфиза Бетехтина и руководитель поэтического клуба ветеранов «Радуга» Тамара Осинцева. В качестве сувениров награжденным были переданы копии архивных материалов военных лет и книга «Через фронт к Победе».

В ходе заседания был утвержден состав координационного совета. В него вошли представители ведомств и главы сельских поселений. Председателем избрана Елена Малушкова.

Специалисты познакомились с региональной программой по патриотическому воспитанию граждан допризывного возраста и обсудили план работы на 2021 год. В первом квартале школьники района приняли участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб». В образовательных учреждениях прошли тематические часы, посвященные снятию блокады Ленинграда. В феврале в селах Омутинское и Шабаново состоялись мероприятия ко дню воинов-интер-

националистов. Курсанты СГ ДПВС выступили на Спартакиаде допризывной молодежи в городе Заводоуковске. По случаю Дня защитника Отечества в районном Доме культуры и на сельских территориях были организованы выставки и концертные программы. В группе Омутинский Культпросвет жители района могли посмотреть выступления вокальной группы «Россияне»: «Мы поем и пляшем для России нашей» и «Омутинский звонкий край, поздравления принимай!», приуроченные к юбилею творческого коллектива и 90-летию района. В марте учащиеся школ будут состязаться в «Зарнице» под названием «Моя малая родина», примут участие в районной олимпиаде по допризывной подготовке. Кроме того, запланированы торжественное посвящение в ряды юнармейцев, смотр строя и песни в Центре внешкольной работы и районная акция «Урок проводит ветеран».

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА

Благоустройство села - у жителей есть предложения

Омутинцы задали вопросы руководству муниципалитета



Глава района Олег Кузнецов, начальник управления по работе с территорией Константин Калинин выслушали проблемы населения

Ежегодное собрание граждан состоялось в зале РДК. На встрече присутствовали представители администрации района и сельского поселения, местные депутаты, специалисты ведомств и организаций: социальной защиты, пенсионной службы, Центра занятости населения, районной больницы, ООО «Ромист», правоохранительных органов.

С отчетом о работе, проделанной в Омутинском сельском поселении за прошедший год, выступил начальник управления по работе с территорией Константин Калинин. Он проинформировал, что за указанный период выполнен большой объем работ: проводились уборка мусора, скашивание сорной растительности, текущий ремонт бетонных заборов, устройство водоотводных каналов, спиливание аварийных деревьев. Сделан капитальный ремонт переходов по улице Садовая. В летний период в селе Омутинское открылся парк «Семейный» и городошная площадка в сквере «Молодежный». В деревне Свобода установлен мемориальный комплекс с именами участников Великой Отечественной войны.

- 2020 год был тяжелым, но мы провели его достойно, - отметил Константин Петрович. - Сделано много из того, что планировалось. Работа по благоустройству населенных пунктов продолжается и в настоящее время.

Пользуясь случаем, он обратился к жителям с просьбой бережнее относиться к своему селу, прививать детям культуру поведения в общественных местах.

Далее, жители смогли задать интересующие вопросы. «Планируется пешеходный переход с «лежащим полицейским» на кольце около стадиона «Юность»? В этом месте ходит много детей».

Такие предложения уже поступали, сообщил заместитель главы района Сергей Кузнецов. Принято решение, что при ремонте улицы Герцена будет предусмотрено устройство трех пешеходных переходов с оборудованием искусственных неровностей: перекресток улиц Герцена и Объездная дорога, перекресток улиц Герцена и Зяткова, а также вблизи жилого дома по улице Герцена, 21.

«Когда асфальтируют улицу Майская?» Как пояснил Сергей Анатольевич, все ремонтные работы выполняются в соответствии с очередностью, утвержденной в 2018 году. В текущем году данной улице в плане нет.

«Будет ли проводиться ремонт палисадников в микрорайонах?» Палисадники входят в состав придомовой территории. В соответствии с законом их ремонт должен производиться за счет граждан, проживающих в доме. Сергей Кузнецов рекомендовал провести собрание жильцов и решить этот вопрос с управляющей компанией, которая может осуществлять ремонт в рамках содержания мест общего пользования при условии, что данный вид работ включен в утвержденный тариф.

«Должна ли организация, осуществляющая очистку тротуаров и проезжей части от снега, убирать валуны, через которые вынуждены перебираться жители?» На содержание дорог в зимний и летний период району выделяется

7 млн 600 тыс. рублей в год. Сумма рассчитана исходя из количества населения. Данных средств недостаточно, чтобы производить эту дополнительную работу. К тому же у подрядной организации не хватает времени, чтобы убрать снег у каждого двора.

«Детская площадка во втором микрорайоне требует ремонта. Будут какие-то действия со стороны администрации?» Глава района Олег Кузнецов сообщил, что в этом году на площадке запланировано строительство металлического ограждения. В перспективе будет закуплено новое игровое оборудование.

«Наступает весна. Можно ли будет на личном транспорте куда-то вывозить сухую листву и ветки?» На данный момент согласно указанию Департамента недропользования Тюменской области они могут складироваться у мусорных контейнеров, так как относятся к твердым бытовым отходам.

«Почему нет лыжной базы в райцентре? Не у всех есть транспорт добираться до с. Большой Краснояр». На сегодняшний день проводится межевание земли для организации освещенной лыжной трассы, которая пройдет параллельно улицы Совхозная (вдоль лога) в сторону объездной дороги.

«В этом году тоже спустят воду из реки Вагай?»

- Будем держать полное русло, - заверил Олег Кузнецов. - Если возникнет необходимость, произведем спуск воды. С этой целью в 2020 году выполнены работы по устройству дополнительного донного водовыпуска. В стадии рассмотрения планы благоустройства пляжа и очистки дна реки.

В ходе встречи жители просили оборудовать пешеходный переход на перекрестке улиц Пушкина - Терешковой; переставить в более удобное место мусорный бак по улице Советская (Чуркино); сделать мягкое покрытие, как в парке «Семейный», на площадках в детских садах; запустить вечерний рейс местного автобуса, чтобы дети могли добираться домой с тренировок.

По мнению омутинцев, «грустно» выглядит старый фонтан около здания администрации района. Какова его дальнейшая судьба?

В селе достаточно одного фонтана, расположенного в парке «Семейный», разумно считает глава района. На место старого гидротехнического сооружения предполагается

перенести памятник Ленину. В сквере, который теперь носит имя Александра Григорьевича Филонова, будет установлен бюст Герою Советского Союза.

Руководством муниципалитета будет рассмотрено прозвучавшее предложение облагородить природный источник около села Вагай и сделать его одной из достопримечательностей района.

Также участников собрания заинтересовала информация о том, что около Чуркинского СДК будет сделано освещение. Кроме того, здесь откроется танцзал для разных возрастов. Согласно трехгодичной программе капитального ремонта в 2020 году произведена реконструкция 60 конструктивов в 33 домах. Осуществляется разработка проектно-сметной документации, в том числе на многоквартирники по улице Вагайская.

Бассейна в Омутинском пока не ожидается, но свой кинозал, возможно, появится в следующем году. Необходимые документы направлены на рассмотрение в Фонд кино, куда ежегодно поступают тысячи заявок со всей страны.

Заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова сделала обзор деятельности учреждений образования, культуры и спорта. При этом она подробно остановилась не только на проведении ремонтов, приобретении оборудования и организации деятельности школ, детских садов, клубов и спортивных объектов, но и на многочисленных достижениях жителей района на региональных и международных творческих фестивалях и конкурсах, успехах омутинцев на олимпиадах и соревнованиях различного уровня. Елена Ивановна рассказала о работе оргкомит-

ета по подготовке к 90-летию района и пообещала, сельчан ждет много интересных мероприятий.

Участковым уполномоченный полиции Сергей Иванов довел до сведения, что за 2020 год на территории Омутинского поселения было зарегистрировано 105 преступлений, что составляет 50 процентов от общего количества правонарушений по району. Сергей Сергеевич предостерег граждан от мошенников. Посоветовал никому не сообщать данные своих банковских карт. Отвечая на вопрос о курении в общественных местах, страж порядка рассказал о работе, которая проводится с курьезниками на примере обучающихся Омутинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа, и призвал сообщать о замеченных нарушениях.

Заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Олег Вандышев проинформировал о ходе борьбы с новой коронавирусной инфекцией. В июле - августе 2020 года в моногоспитале, открытом на базе стационара, проходили лечение пациенты из четырех соседних районов. В октябре он заработал в полную силу и принимал также городских больных. Многие пациенты перенесли опасное заболевание в легкой форме и средней степени тяжести. В настоящее время на территории проходит массовая вакцинация граждан, которая необходима для выработки коллективного иммунитета.

По просьбе присутствующих Олег Николаевич прокомментировал ситуацию с большой очередностью на МРТ. Кроме того, он сообщил, что ведутся переговоры о приезде в лечебное учреждение врачей: детского стоматолога и хирурга.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА



Жительница 2-го микрорайона Марина Никонина задала вопрос о ремонте палисадников

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

Вышли на «Открытую сцену»



На сцене Екатерина Колозина

26 февраля прошел I районный фестиваль работающей молодежи «Открытая сцена», его организатор - муниципальное автономное учреждение «Центр культуры и досуга Омутинского района».

В фестивале приняли участие люди разных профессий. Они имели возможность проявить себя не только в вокале и хореографии, но и в номинациях «художественное слово», «шоу-танцы». На сцене сельского Дома культуры про-

демонстрировали свое творчество представители пяти территорий: Омутинской, Вагайской, Ситниковской, Окуневской, приехала участница даже из Тобольска.

Начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации района Павел Коновалов назвал изюминкой мероприятия именно участие в нем работающей молодежи. Забывая о трудовых буднях и служебных регламентах, молодые люди готовились выйти перед зрителями и показать сценические способности. Отложив вечером свои личные дела, они спешили на репетиции в Чуркинский СДК.

На суд жюри и зрителей, которые пришли поддержать конкурсантов, было представлено 10 номеров в разных жанрах исполнительского искусства.

В номинации «вокал» микрофон в руки взяли Екатерина Колозина, Екатерина Скрипач, Ольга Емельянова. Анастасия Готфрид и Ирина Фагина выразительно читали стихи, выбрав номинацию «художественное слово». Зрители поддержали аплодисментами выступление Елены Ореховой, дуэта Оксаны Филимоновой и Оксаны Тарасовой - они были артистичны в хореографии. Екатерина Бабенкова, Ирина Трифонова, дуэт Никита Васильев и Алексей Денисов представили свои номера в «шоу-танцы».

Все участники фестиваля получили подарки и положительные эмоции. Мероприятие прошло в рамках празднования юбилея Омутинского района.

Марина НИКОНОВА
Фото автора



Дипломом лауреата I степени отмечен дуэт Оксаны Филимоновой и Оксаны Тарасовой из села Вагай в номинации «Хореография»

◆ РАЙОННЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



О развитии жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, газификации и решении жилищных вопросов в районе за период с 2015 по 2020 годы

В настоящее время жилищно-коммунальное хозяйство Омутинского района включает в себя:

- 417 633 кв. м жилых помещений;
- 64 газовых котельных;
- 17,267 км тепловых сетей;
- 19 водозаборных скважин;
- 78,008 км водопроводных сетей;
- 1 комплекс очистных сооружений канализации;
- 16,361 км канализационных сетей;
- 824,386 км электрических сетей;
- 243 трансформаторных подстанций.

За последние пять лет:

- Введено жилья 33 610 кв. м, в том числе индивидуальное жилищное строительство 29 132 кв. м, в 2015 и 2018 годах ввелись три многоквартирных дома в с. Омутинское - по ул. Калинина, ул. Луначарского и ул. Герцена.

Общая площадь жилых помещений в среднем на одного жителя на 1.01.2021 г. составляет 21,7 кв. м.

- В 2015 г. и 2017 г. были выполнены работы по перепланировке и капитальному ремонту зданий по адресу: ул. Калинина, 44 и ул. Герцена, 26, корпус 2 в с. Омутинское.

- За счет средств областного бюджета

выполнены работы по строительству газопровода в д. Крутинская, с. Журавлевское, д. Кашевская.

- Отремонтировано 20,671 км водопроводных сетей, 1,4 км тепловых сетей, 36 котельных; проведены работы по ремонту 28 колодцев и 6 скважин, а также установлены 9 павильонов по очистке питьевой воды (с. Южно-Плетнево, с. Окуневское, с. Журавлевское, д. Кашевская, с. Ситниково, д. Крутинская, д. Свобода, д. Новодеревенская, д. Червянка). Выполнено устройство уличного освещения в с. Омутинское: ул. Герцена, ул. Российская, ул. Советская, ул. Свердлова, общей протяженностью 2 565 м.

- Протяженность автомобильных дорог местного значения в Омутинском районе составляет 205,6 км, из них 167,9 км с твердым покрытием. За последние пять лет в сфере дорожного хозяйства отремонтировано 33,9 км автомобильных дорог местного значения, проводились работы по установке остановочных комплексов, по обустройству дорог искусственными неровностями, дорожными знаками, а также тротуарами. Выполнено обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных

учреждений в количестве 12 шт., а также установка 24 светофоров Т7.

- На территории Омутинского района построено 147 контейнерных площадок, установлено 345 контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов.

- За 2015 - 2020 гг. возмещены затраты на газификацию 72 квартир льготной категории граждан.

- За период 2018 - 2020 гг. на территории Омутинского района в рамках краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов был произведен ремонт 86 конструктивных элементов (ремонт системы водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электроснабжения, ремонт крыши, фасада, фундамента).

- За счет областного бюджета ликвидированы 3 несанкционированные свалки.

- Выполнено устройство тротуаров, общей протяженностью 3 290 м, также выполнены работы по благоустройству дворовой территории многоквартирных домов в с. Омутинское, ул. Герцена, д. 41, д. 41а, д. 43, д. 47, д. 49. В 2019 году выполнено обустройство парковочной площадки возле стадиона «Юность», в 2020 - возле ОКБ № 1.

Соб. инф.

◆ КОРОТКО

Появился новый дорожный знак

Новый дорожный знак «Фотовидеофиксация» появился в России, соответствующее постановление правительства вступило в силу 1 марта.

Новый знак заменит уже существующий и сможет применяться самостоятельно, тогда как старый устанавливался вместе с другими знаками или со светофорами. Действие старого знака утратит силу с 1 сентября.

Знак 6.22 «Фотовидеофиксация» обозначает места возможного применения работающих в автоматическом режиме стационарных или передвижных специальных технических средств с функцией фото- и киносъемки, а также видеозаписи для фиксации нарушений правил дорожного движения.

Вне населенного пункта он должен устанавливаться в 150 - 300 метрах от зоны контроля стационарных или передвижных видеокамер, в населенном пункте - со знаками 5.23.1 и 5.23.2 и 5.25 («Начало населенного пункта»).

РИА «Новости»

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Будьте бдительными при покупках в Интернете

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» с заявлением о том, что стал жертвой мошенников, обратился житель села Ситниково.

В ходе работы с потерпевшим оперативники выяснили, мужчина нашел в Интернете объявление о продаже коробки передач для снегохода. Созвонившись с продавцом и обсудив условия покупки и доставки товара, потерпевший перечислил на счет лжепродавца более 22 тысяч рублей. После совершения перевода денежных средств продавец перестал выходить на связь. Покупатель понял, что стал жертвой мошенников, и обратился в полицию.

По данному факту сотрудниками следственного отдела МО МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Сотрудники полиции просят граждан быть бдительными при совершении покупок в Интернете. Помните об основных мерах безопасности при купле-продаже товаров по объявлению:

- не перечисляйте предоплату, расплачивайтесь только при личной встрече, после осмотра товара;
- в любой сомнительной ситуации (низкая цена, срочная сделка, отказ от личной встречи, необходимость предоплаты, дистанционная продажа из другого региона) - откажитесь от сделки.

Если же вы или ваши родственники стали жертвой мошенников, немедленно обратитесь в полицию по телефону 02 (с мобильного - 102).

Пресс-служба отдела

Уважаемые омутинцы!

Смотрите телепрограмму «Сельское время» на канале ОТР (9 кнопка) в четверг - 7.00 часов; пятницу - 18.30 часов. В субботу в 17.45 часов - повтор пятничного выпуска.